

CINE-MIS Nonprofit Kft. 2021. évi munkaterve

1. Tervek az art mozi üzemeltetés területén

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a CINE-MIS Kft. között 2017. május 15. napján létrejött 2017. június 30-tól 2022. június 30. napig hatályos közszolgáltatási szerződésünk alapján, annak V.24. pontja értelmében cégünk minden évben, tárgyévet megelőző november 30. napjáig köteles elkészíteni munkatervét, melyet a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége rendelkezésére bocsát véleményezésre. A munkaterv a Kulturális, Sport és Rendezvényszervezési Osztály részére határidőn belül megküldésre került.

2021. év során legfontosabb feladatunk a Béke és Uránia mozitermek üzemeltetése, a meglévő filmkínálatból a lehető legszínvonalasabb program összeállítása, ezzel a filmkultúra terjesztése valamennyi korosztály részére. Ennek része a hazai és nemzetközi szinten is legismertebb rendezvényünk, a CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál megrendezése; ennek előkészítése, megrendezése egész éven átnyúló feladat.

2. Tervek a kulturális szolgáltatás területén

A CINE-MIS Nonprofit Kft. által üzemeltetett Uránia és Béke Art Mozitermek a Nemzeti Filmirodánál regisztrált art mozitermekként vannak nyilvántartva, ennek alapján az „art” mozivá minősítés feltételeiről szóló 78/2013. (XII. 16.) EMMI rendeletben meghatározott feltételek szerint üzemelnek (többek között a főműsoridő minimum 50%-ában „art” besorolású filmek kerülnek vetítésre). A mozitermek teljesítik az Europa Cinemas mozihálózat tagságából adódó nemzetközi követelményrendszerben foglaltakat (a mozitermekben legalább 39%-ban európai filmek, illetve 70%-ban premier filmek kerülnek vetítésre). A mozitermek artmoziként történő működtetése minden esetben feltétele a rendezvényeinket lehetővé tevő szakmai pályázatok elnyerésének.

Mіндеzen elvárásoknak nyilvános vetítéseink és rendezvényeink teljes mértékben megfelelnek, fontos feladatunk a nézőszám növelése és további érdeklődés felkeltése az általunk vetített magas színvonalú filmművészeti alkotások segítségével. Ezzel kívánunk alternatívát nyújtani a multiplex mozi tömegigényeket kielégítő szórakoztató filmkínálata mellé. Rendezvényeink és a filmfesztivál járulékos célja, hogy elsősorban a fiatalok körében növeljük az értékes filmeket értő és szerető nézők számát. Ezt szolgálják az alkotó – közönség találkozók, filmviták, workshopok, mesterkurzusok. Ezen munkánknak az eredménye már az elmúlt években is megmutatkozott, a látogató szám növekedésében. Filmkínálatunkat azonban jelentősen meghatározza, hogy a magyarországi filmforgalmazók mely filmeket

vásárolják meg magyarországi forgalmazásra, mert műsorunkat csak ezen filmekből és ezek közül is döntő mértékben „art” besorolású filmekből kell összeállítanunk.

2021-ben is folyamatos ajánlatokkal keressük meg az oktatási intézményeket, melyek a tananyaghoz kapcsolható filmek ismertetését tartalmazzák és számukra kedvezményes helyáru előadásokat biztosítunk igény szerint akár napközben is. Terveink között szerepel az elmúlt évben sikeres Miskolc Filmklub sorozat folytatása, melynek részeként a vetítéseket megelőző bevezető előadásra és a vetítést követően a filmhez kapcsolódó beszélgetésre és vitára kerül sor. Magyar gyártású filmeket minden esetben az országos premier napjától vetítjük és a Magyarországon megjelenő összes „art” besorolású filmet műsorra tűzzük. A filmvetítésekhez kapcsolódó rendezvényekben folytatjuk azokat a több éve fennálló kezdeményezéseket, melyeknek hagyományai vannak (pl. Frankofón Filmnapok, Francia Filmnapok, Lengyel Filmnapok, rendezői életmű sorozatok). Ezen programjaink célja, hogy tovább növeljük a mozi ismertségét és a látogatóink számát.

A Béke és az Uránia Art Mozitermek üzemeltetése során 2021-ben nem tervezünk további jegyáremelést, áraink így 650 Ft és 1000 Ft között maradnak. A művészi értéket képviselő filmek csaknem mindegyike a 650 Ft-os kategóriába tartozik. Csoportos különvetések esetén átlagosan 500 Ft-os kedvezményes helyáruat biztosítunk 2D-s filmek esetében, 650 Ft-os kedvezményes helyáruat pedig a 3D-s filmek esetében.

A CINE-MIS Nonprofit Kft. 2021. évi tervezett rendezvényei:

(Mivel a filmszínházak jelenleg is zárva tartanak, ezért a tervezett programok megtartását a Hatósági rendelkezések befolyásolják)

Időpont	Esemény	Helyszín
2021. április 22.	Filmvetítés a Föld Napja alkalmából	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. május 11.	Ingyenes filmvetítés Miskolc Város napja alkalmából	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. május 29-30.	Filmvetítés Gyermeknap alkalmából	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. május vége	Országos Természet- és Környezetvédelmi Filmnapok	Művészetek Háza Béke Art Moziterem, Művészetek Háza terasza
2021. július	VIII. Vertigo Filmhét	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. szeptember 10-18.	17. CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál	Művészetek Háza, Csodamalom Bábsház, Miskolc Belváros
2021. október 23.	1956-ra emlékezünk (Filmvetítés)	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. október vége	11. Mozinet Filmnapok	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. november	6. Európai Art Mozi Nap	Művészetek Háza Uránia és Béke Art Moziterem

2021. november	Országos Rajzfilmünnep	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. november 8-12.	XXI. Lengyel Filmnapok	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. november 25- december 1.	XXX. Francia Filmnapok	Művészetek Háza Uránia és Béke Art Moziterem
2021. november 27-28.	Adventi Matiné	Művészetek Háza Béke Art Moziterem
2021. december 3-4., 10-11., 17-18.	Adventi Matiné	Művészetek Háza Béke Art Moziterem

A fenti táblázatban csak várható és tervezett időpontokat tudjuk jelenleg megjelölni

3. A COVID – 19 világjárvány várható hatásai a működésre 2021-ben

Jelen szakmai tervek elkészítésekor még bizonytalan információk állnak csak rendelkezésre a moziüzemeltetés újraindítása és az ehhez kapcsolódó korlátozások tekintetében. Terveink szerint legkésőbb áprilistól számolunk korlátozott újratekintéssel. A hatósági rendelkezések minden szempontból befolyásolhatják a tervezett programok megvalósítását.

4. Nagyrendezvény-szervezés

A 17. CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál 2020-ban a COVID-19 nemzetközi pandémia miatt elmaradt. Új időpontja 2021. szeptember 10-18. A fesztiválra a nevezések 2021 januártól meghirdetésre kerültek, tekintettel arra, hogy a közelmúltban sorra jelentek meg a bejelentések miszerint az európai világfesztiválok a nyár folyamán kerülnek megrendezésre (Berlinale – június, Cannes – július), így a CineFest megrendezésének meghirdetett időpontjával számolunk. A konkrét szervezési tevékenységet a veszélyhelyzet feloldásának üteméhez alkalmazkodva kezdjük meg. Magyarország legnagyobb filmes eseményének megszervezése a cég kiemelkedő feladata, melynek meghatározó szerepe van a város kulturális életében, valamint a hazai és a nemzetközi elismertsége is jelentős. Ezért a fesztivál megszervezésének tekintetében mindent megteszünk annak érdekében, hogy kiemelkedően színvonalas legyen az esemény, folytassa az előző évek hagyományait és lehetőség szerint tovább fejlődjön.

Célunk, hogy igényes verseny és kiegészítő vetítések mellett közismert diszvendégek, filmművészek látogassanak el a rendezvényre. Az elmúlt évekhez hasonlóan 2021-ben is díjazzuk a filmipar kiválóságait Életműdíjunkkal és az Európai Mozi Nagykövete Díjjal. A fesztivál vesenyszekciói továbbra is a nagyjátékfilm-, kisjátékfilm-, egész estés dokumentumfilm és CineNewWave kategóriák. A CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál, mely az elmúlt több mint 15 év alatt a hazai filmszakma legjelentősebb eseményévé vált és jelentős nemzetközi szakmai érdeklődés is kíséri. A fesztivált az eddigi megszokott magas színvonalon, de még több nemzetközi és hazai művész részvételével és nemzetközileg elismert előadók meghívásával, kibővített szakmai programokkal kívánjuk megrendezni. A fesztivál a kezdetektől fogva nonprofit jellegű kulturális rendezvény, hatása hazai és nemzetközi szinten kiemelkedő és mértékadó.

A fesztiváli vetítéseken kívül a filmszakma szinte minden területét érintő programok is megrendezésre kerülnek. (pl.: A FIPRESCI éves közgyűlése, Art Mozis szakmai szervezetek programjai, Filmkészítő workshop, Mesterkurzusok, CineClassic program).

A fesztivál megrendezésben 2021-ben is számítunk a Művészetek Háza mellett a Csodamalom Bábszínház közreműködésére és helyszínének használatára (az elmúlt évi feltételek szerint). A megrendezés helyszínéül szolgáló Uránia és Béke moziatermek komfortja is jelentősen javult azáltal, hogy 2018. év végén teljes székcsere, és klímaberendezés beépítésére került sor.

A fesztivál – mivel csak hazai premiereket mutat be a versenyprogramban – olyan alkotásokat hoz Magyarországra, melyek csak ezen az eseményen láthatók, és járulékos hatása ennek, hogy néhány filmre felfigyelnek a filmforgalmazók, és később a hazai forgalmazásban is megjelenik néhány közülük.

Az elmúlt években rohamosan nőtt az érdeklődés a fesztivál vetítései iránt, ennek érdekében minden filmet több alkalommal igyekszünk bemutatni, azonban az előadások túlnyomó részében az érdeklődés jelentősen meghaladta a befogadó képességet (eddig ingyenesen és érkezési sorrendben volt a helyfoglalás). A helyi és a távolabbi városokból érkező nézők (Budapest, Kelet- Magyarország) részéről jogos igényként merült fel, hogy jegyvásárlással biztosíthassák helyüket az előadásokra. Ezért egy jelképes árú jegy bevezetését tervezzük, melynek árusításának megszervezése bonyolult logisztikai feladat, de mindent megteszünk a feladat megvalósítása érdekében.

A fesztiválon a következő zsűrikt ítélik oda a díjakat: Nemzetközi szakmai zsűri, Nemzetközi Ökumenikus zsűri, FIPRESCI – Filmkritikusok Nemzetközi Szövetségének zsűrije, CICAÉ – Art Mozik Nemzetközi Szövetségének zsűrije

A versenyfilmek mellett számos kísérőprogram várja a közönséget és az ifjú tehetségeket:

1. **Életműdíj és Az Európai Mozi Nagykövetének járó díj átadása:** az idén is a hazai vagy a nemzetközi filmszakma egy-egy jeles képviselője kerül a középpontba és életműdíjjal, valamint az Európai Mozi Nagykövetének járó díjjal emlékezünk meg munkásságukról.
2. A Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál évek óta foglalkozik filmtörténeti témákkal: a Szabó István védnökségével zajló **CineClassics filmtörténeti programsorozat** a fiatal filmesek legjobb műveinek bemutatásával párhuzamosan fontosnak tartja a nemzetközi filmes örökség népszerűsítését. 2021-ben a CineClassics program keretében nagyszabású szakmai konferenciával, valamint retrospektív vetítésekkel készülünk Jancsó Miklós, (a fesztivál 2010-es életműdíjasának) születésének 100.

évfordulójára. A magyar film 110. évfordulójára retrospektív vetítést tervezünk Zsitkovszky Béla miskolci fotográfus/operatőr, az első magyar film ('A táncz') készítőjének fennmaradt alkotásaiból.

3. Az **Iránytű Dokumentumfilmek Szakmai Nap** keretein belül magyar gyártású dokumentumfilmek kerülnek a középpontba, melyhez filmvetítés, majd azt követő beszélgetés kerül megrendezésre.
4. Együttműködésünk folytatódik a Miskolci Egyetem Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézetével: az „**Othonunk Miskolc**” Program keretein belül a hallgatók miskolci témákat feldolgozó dokumentumfilmjeit mutatjuk be.
5. Szeretnénk folytatni megkezdett partnerségi kapcsolatunkat és a közös programot a **Sanghaji Nemzetközi Filmfesztivállal**, mely keretében nagyjáték- és kisjátékfilm válogatás bemutatására, valamint lehetőség szerint ezt kísérő kiállítás tartására kerül majd sor.
6. Szakmai szervezetek találkozó: A **magyarországi Art Mozi Szövetség** két napos szakmai programjára is sor fog kerülni. Filmszakmai fórumot tartunk a Nemzeti Filmintézet képviselőivel a filmszakmát érintő pályázatokról és tervekről.
7. Várhatóan 2021-ben is ellátogatnak a fesztiválra a **Filmkritikusok Nemzetközi Szövetségének (FIRESCI) képviselői**, és éves közgyűlésüket itt fogják tartani. Előzetesen jelezték, hogy a 2019-es fesztiválon való részvételük pozitív élményeinek hatására két nappal hosszabb ideig maradnának a fesztiválon.
8. A fesztivál nemzetközi ismertségének és elismerésének növelése céljából elengedhetetlen a nemzetközi szakmai szervezetekkel a kapcsolat bővítése, melyet az anyagi lehetőségek függvényében szeretnénk megvalósítani, többek között például a Filmproducerek Szövetségének Nemzetközi Egyesületével (FIAPF) és az Európai Film Akadémiával (EFA).
9. Ismét megújult tartalommal folytatjuk együttműködésünket a **Herman Ottó Múzeummal**. A múzeum plakátgyűjteményéből rendezünk idén is kiállítást a fesztiválnak helyet adó Művészetek Háza oldalsó szárnyában, a földszinten és a galérián.
10. Megemlékezést és koszorúzást tartunk Emeric Pressburger miskolci származású Oscar-díjas forgatókönyvíró, filmrendező és producer szülőházánál.
11. Folytatjuk a nagy népszerűségnek örvendő szabadtéri vetítéseket a fesztivál első hétvégén a Szinva teraszon.

A kapcsolódó programokat a korábban kialakított rendszer szerint szervezzük, ennek részei:

- a Népkerti Vigadó bevonásával kültéri vetítést szervezése Népkerti Kertmozi néven;
- a Szinva teraszon szabadtéri vetítések szervezése a CineFest Adventure kalandsport filmeket bemutató program keretében;

- országos filmes vetélkedő szervezése a Magyar Hollywood Tanács közreműködésével;
- belvárosi szórakozóhelyek bevonásával több helyszínen különböző stílusú élőzenei koncertek szervezése kapcsolódó programként a helyi és idelátogató vendégek számára.

A megkezdett tendenciát szeretnénk folytatni a filmkínálat színvonalának emelésével és a programkínálat folyamatos bővítésével, ezért bízunk benne, hogy az esemény iránt érdeklődők létszáma a jövőben is folyamatos növekedést fog mutatni.

2021-ben a CINE-MIS Nonprofit Kft. teljesíteni fogja a Közzolgáltatási Szerződésben leírtakat, ellátja a feladatait a kijelölt területeken: kulturális, közművelődési, közösségi, oktatási és minőségi szórakoztató szolgáltatásokat fog biztosítani a város lakossága számára.

Miskolc, 2021. február 18.



Bíró Tibor

ügyvezető

CINE-MIS Nonprofit Kft.

CINE-MIS
NONPROFIT KFT.
3525 Miskolc, Kossuth u. 11.
Adószám: 21006984-2-05